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Méthodologie

• Une enquête en 2 vagues : quantitative puis qualitative

1ère vague

• Echantillon représentatif des associations FSCF tiré de l’implantation régionale et des activités (base 

de données FSCF LOLITA)

• Enquête en ligne diffusée via une campagne d’e-mailing

• 1 184 associations FSCF interrogées - 1 374 personnes contactées en privilégiant les président(e)s

• 547 réponses complètes utilisées pour l’étude

• Période d’enquête : du 2 au 19 février 2016

2ème vague

• 10 associations de l’étude quantitative interrogées par téléphone pour approfondir leurs réponses sur 

des points qui nous ont interpellé

• Guide d’entretien et choix aléatoire des associations

• Période d’enquête : du 17 au 25 aout 2016
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1ère vague

Etude quantitative



REPRESENTATIVITE DE L’ETUDE
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Représentativité Par région
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Représentativité Par activités
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VOTRE ASSOCIATION

Résultats
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Résultats – Votre association

Implantation

Moins de 4 associations

Entre 4 et 8 associations

Entre 8 et 13 associations 

Entre 13 et 20 associations 

Plus de 20 associations

Q : Dans quel département se situe votre association ?

Base : à tous

8

Commentaire : une répartition hétérogène des

associations sur le territoire. 19 départements n’ont

aucune association ayant répondu à l’enquête.
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Résultats – Votre association Q : Dans quel secteur est localisée votre association ? 

Base : à tous Implantation

34,60%

4,20%

10,20%

49,40%

0,90%

0,70%

Urbain

Urbain quartier prioritaire

Péri-urbain

Rural

Rural ZRR

Autre

49 %

50,3 %
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Commentaire : un véritable équilibre entre associations urbaines et rurales.Une

bonne implantation en quartiers prioritaires (1500 en France).
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Résultats – Votre association

2,80%

21,50%

20,10%

25,40%

19,60%

10,60%

Moins de 10 adhérents

De 10 à 49 adhérents

De 50 à 99 adhérents

De 100 à 199 adhérents

De 200 à 499 adhérents

Plus de 500 adhérents

Q : Combien d'adhérents compte votre association (en 

totalité, toutes activités confondues) ?

Base : à tous Nombre d’adhérents 

10

38,3 % 61,7 %

57,6 % 42,4 %

Commentaire : Si les petites associations sont assez logiquement majoritaires en zone rurale, une part importante de « grosses » 

associations se situe en milieu rural : 42,4%

Si on compare (croise) le nombre d’adhérents et l’ancienneté de l’association, on remarque que plus une association est ancienne à la 

FSCF, plus l’association est grande => 80,9% des associations affiliées depuis plus de 50 ans à la FSCF ont plus de 100 adhérents.
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Résultats – Votre association
Q : Combien de salariés emploie votre association ?  

Base : à tous Nombre de salariés

58,50%

14,80%

15,90%

6,40%

4,40%

Aucun salarié

1 salarié

2 à 4 salariés

5 à 9 salariés

10 et plus
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Commentaire : Concernant le nombre de salariés, on se situe plutôt dans la fourchette basse des grosses fédérations

multisports mais plutôt dans la fourchette haute des fédérations uni-sports. On voit généralement que lorsque que l’on a

franchi le cap du salariat, c’est plus de 25% des associations qui ont au moins deux salariés. Lorsque l’on croise la taille des

clubs avec le nombre de salariés, on constate que plus d’un tiers des associations de moins de 100 adhérents n’ont aucun

salarié.
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Combien d'animateurs interviennent dans votre association ?

Base : à tous 

23,80%

29,10%

22,30%

15,00%

5,10%

4,80%

Aucun animateur

1 à 3 animateurs

4 à 9 animateurs

10 à 19 animateurs

20 à 29 animateurs

30 et plus

Nombre d’animateurs
Résultats – Votre association
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Commentaire : La variable aucun animateur peut avoir été mal comprise.

On note quand même que 18% des associations n’ont ni animateur, ni salarié.
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Résultats – Votre association
Q : Quel est le budget annuel global de votre association ? 

Base : à tous Budget global

Moins de 49 999 €

73,7 %

50 000 à 149 999 €

17,7 %
150 000 à 499 999 €

5,7 %

500 000 à 999 999 €

1,1 %

1 000 000 € et plus

1,8 %
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Commentaire : Plus l’association est petite, avec un budget faible, et plus le prix de ses cotisations est bas.

- Club ayant adhérents < 100 et budget < 50 000€ => Cotisation MIN moyenne = 60€ / Cotisation MAX moyenne = 95€

- Club ayant adhérents > 100 et budget > 50 000€ => Cotisation MIN moyenne = 77€ / Cotisation MAX moyenne = 200€
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Résultats – Votre association
Q : Quel est le montant de votre cotisation 

minimale ?

Base : à tous 
Montant cotisation minimale

14

0 €

25 € 120 €

620 €

19,4 % 69,1 % 11,5 %

Moyenne : 67,97 €

Commentaire : pour information 6 associations ne demandent aucune cotisation

(3 culturelles et 3 mixtes).
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Résultats – Votre association
Q : Quel est le montant de votre cotisation 

maximale ?

Base : à tous 
Montant cotisation maximale

15

0 €

60 € 200 €

930 €

21,4 % 62,3 % 16,3 %

Moyenne : 131,78 €
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Résultats – Votre association
Q : Quel est le montant de votre cotisation minimale et 

maximale ?

Base : à tous 
Montant cotisations

16

Cotisation minimale
Moyenne : 67,97 €

Ecart type : 51,77 €

0%

10%

20%

30%

40%
0-20

20-50

50-100

100-150

150-200

200-250

250-300

300-350

350-400

400-930 Minimale

Maximale

Cotisation maximale
Moyenne : 131,78 €

Ecart type : 98,75 €

Commentaire : On observe des tarifs assez

proches de ce que l’on peut constater chez

les autres fédérations multisports.
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Résultats – Votre association

Q : Votre association est-elle affiliée à des organisations ou fédérations autres que la FSCF ? 

Base : à tous 

Non
Oui

62,9 %37,1 %

Affiliations à d’autres organisations/fédérations
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22,70%

17,70%

17,20%

12,30%

7,90%

6,40%

6,40%

6,40%

6,40%

5,90%

4,40%

4,40%

4,40%

4,40%

3,90%

3,40%

3,40%

3,40%

3%

2,50%

2,50%

FF Tennis de Table

FF Gymnastique

FF BasketBall

FF Football

FF Judo et DA

FF Tir

FF Tir à l'arc

FF Volley-ball

UFOLEP

FF Badminton

FF Athlétisme

FF Karaté et DA

FF Natation

FF Tennis

FF Clubs Omnisports

FFEPGV

FF Sport Boules

Office Municipal des Sports

FF Sport Pour Tous

FSGT

FF Aikido

Résultats – Votre association 
Q : Si oui, laquelle/lesquelles ?

Base : ceux ayant répondu OUI à la question précédenteNom des fédérations
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Autres : Familles Rurales, Avant Garde

du Rhin, CFBF, DDCS, ANCV, AFOCAL,

Fédérations Délégataires, CMF, Association

Irene Popard, FNCTA, IMAF, MRDBVA…
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VOS ACTIVITES

Résultats
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Résultats – Vos activités
Q : Quel est le nombre de sections de votre association ? 

Base : à tous Nombre de sections

20

1,50%

35,70%

38,90%

15,70%

5,50%

2,70%

Aucune section

1 section

2 à 5 sections

6 à 10 sections

11 à 19 sections

20 et plus

Remarques : 68,7% des associations ayant plus de 6 sections, sont situées en zone urbaine/péri-urbaine (contre 29%

en zone rurale).

Les associations de plus de 100 adhérents situées en zone rurale ont un nombre moyen de sections de 4,66.

Les associations de moins de 100 adhérents situées en zone rurale ont un nombre moyen de section de 1,56.
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Résultats – Vos activités
Q : Votre association est-elle à dominante sportive, culturelle ou 

les deux ? 

Base : à tous Dominante des activités

Sportive CulturelleLes deux

21

51% des associations 

mixtes (culture et sport) 

proposent plus de 

5 activités différentes
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Résultats – Vos activités Q : Quelles sont les activités proposées par votre association ? 

Base : à tous 

47,9%
34,7%

24,5%
11,0%

36,0%
17,9%

15,9%
15,4%

12,1%
10,8%

10,2%
8,8%
8,6%

7,7%
6,9%

5,5%
5,1%
4,9%
4,9%
4,6%
4,6%
4,4%
4,2%
4,0%

Gym féminine

Gym masculine

Éveil de l'enfant

Tennis de table

Randonnée

Twirling

Judo Arts Martiaux et DA

Football

Natation

Boules

Volleyball

Badminton

Les activités

22

59% des 

associations 

proposent des 

activités 

gymniques

Autres : Escalade, Waterpolo, Œnologie, Cheerleading, Baseball, 

Colombophilie, Babyfoot, Hockey, Squash, Dua/Triathlon, Pilates, 

Relaxation, GymTao, Aqua-Palming, Peche sous marine, Tir Sarbacane, 

Couture, Modélisme naval, Meccano, Ball Trap, Fléchettes…

…
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Résultats – Vos activités
Q : Quelles sont les activités proposées par votre association ? 

Base : à tous Les activités
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3,5%
2,9%
2,7%
2,4%
2,0%
2,0%
1,6%
1,6%
1,6%
1,5%
1,5%
1,3%
1,3%
1,3%
1,3%
1,3%
1,1%
1,1%
0,9%
0,9%
0,7%
0,5%

Zumba

Marche Nordique

Jeux de cartes/sociétés

Running/Trail

Aquagym

QiGong

TaiChiChuan

Musculation

Tennis

Athlétisme

Sophrologie

Handball

Ski

Arts du cirque

Cyclotourisme

Informatique

Billard

Roller

Step

Escrime

Rugby

Cinéma

…
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Q : Parmi les activités que vous avez sélectionnées, quelles sont celles 

pour lesquelles vos adhérents sont licenciés FSCF ? 

Base : à tous 

Majorité licenciés FSCF

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Twirling

Gym masculine

Gym féminine

Gymnastique R.S

Eveil de l'enfant

Tir à l'arc

Gym Form' Détente

Musique

Randonnée

Arts du cirque

Ski

Danse

Théâtre

Natation

% Licenciés FSCF

% Licenciés autres
fédérations

% Licenciés
Double licence
(dont FSCF)

Résultats – Vos activités
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Remarques : 59% des associations interrogées proposent des activités gymniques. 81,6% des adhérents pratiquant ces activités gym

niques, sont licenciés uniquement à la FSCF (4,9% ont la double licence)

=> peu de pertes de licences pour les activités majeures.

52,4 % des associations interrogées proposent du tennis de table, du basketball, du twirling, du judo et DA, et/ou

du football. 30,5% des pratiquants de ces activités sont non licenciés FSCF

=> effort à faire sur ces disciplines
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Q : Parmi les activités que vous avez sélectionnées, quelles sont 

celles pour lesquelles vos adhérents sont licenciés FSCF ? 

Base : à tous 

Minorité licenciés FSCF

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tir sportif

Boules

Basketball

Tennis de table

Judo et Disciplines Associées

Chant

Football

Arts Plastiques

Autre(s)

% Licenciés
FSCF

% Licenciés
autres
fédérations

% Double
licence (dont
FSCF)

Résultats – Vos activités
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VOS ADHERENTS

Résultats
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Résultats – Vos adhérents Q : Selon vous, quelles sont les motivations de vos adhérents 

pour pratiquer une activité au sein de votre association ? 

Base : à tous Motivations adhérents

Convivialité

89 %

Qualité de 

l’encadrement 

78,6 %

Proximité 

77,1 %
Qualité de l’accueil 

72,4 %

Format de 

Manifestation

58,1 %

Santé Bien-être

58 %
Lien social

57,2 %
Diversité des pratiques

49 %
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Q : Accueillez-vous dans votre association des personnes :

Base : à tous Accueil publics spécifiques

32,4 % des associations accueillent des personnes

en situation de handicap

38,4 % des associations accueillent des personnes

en difficulté de santé

25,2 % des associations accueillent des personnes 

en exclusion sociale

Résultats – Vos adhérents
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ANIMATEURS & DIRIGEANTS

Résultats
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Résultats – Animateurs & Dirigeants

Q : De manière générale, vos animateurs ont-ils suivi une formation pour 

encadrer les activités de votre association ? 

Base : à tous 

Formation animateurs

NON
Q : Si non, pourquoi ?

Base : 122  

17,5%

15,8%

14,9%

12,3%

12,3%

12,3%

7,9%

6,1%

6,1%

5,3%

3,5%

Manque de temps

Formation trop onéreuse

Aucun animateur

Animateurs suffisamment qualifiés

Formation pas adaptée

Sessions insuffisantes / éloignées

Manque de motivation

Bénévoles

Formation par un autre organisme

Formation en interne

Pas de proposition

OUI NON79,2 % 20,8 %
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Remarques : Le prix et le temps sont les raisons principales évoquées, qui pourraient être levées par

une communication étayées de la Fédération sur ses formations.
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OUI
Q : Si oui quelle(s) 

formation(s) 

ont reçu vos 

animateurs ?

Base : 465 

54,30%

38,60%

33,70%

31,40%

28,20%

20,30%

18%

14,50%

14,50%

13,90%

9%

7,20%

 Formation fédérale FSCF - AF1

Formation fédérale FSCF - initiateur

Formation fédérale FSCF - AF2

Brevet d'Etat - BE

Brevet d'animation - BAFA

Formation fédérale FSCF - AF3

Autre(s)

Brevet Professionnel - BP

Diplôme d'Etat - DE

CQP Animateur de Loisir Sportif

Brevet d'animation - BAFD

Autres CQP

Résultats – Animateurs & Dirigeants

Formation animateurs
Q : De manière générale, vos animateurs ont-ils suivi une formation 

pour encadrer les activités de votre association ? 

Base : à tous 

OUI NON79,2 % 20,8 %
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Naturellement, les formations fédérales sont les plus suivies 
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VOTRE ASSOCIATION ET LA FSCF

Résultats
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Résultats – Votre association et la FSCF

Affiliation à la FSCF Q : Pour quelle(s) raison(s) votre association est-

elle affiliée à la FSCF ? 

Base : à tous 

58,90%

52,50%

30,20%

29,10%

20,50%

16,10%

11%

6,80%

Valeurs partagées

Tradition

Coût de l'affiliation / licence

Caractère multi-activités

Format de manifestations

Qualité des formations proposées

Accompagnement du réseau

Autre(s)
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Q : Quel est votre interlocuteur principal

au sein de la FSCF ? 

Base : à tous Interlocuteur principal

76,8 % 18,5 % 2 % 1,8 % 0,9 %

Comité 

départemental

Ligue

régionale
Siège national Aucun Autres

Q : Quelle est votre fréquence de 

contact avec cet interlocuteur ? 

Base : à tous sauf ceux ayant répondu 

« Aucun »

Moins 
fréquemment

Plusieurs fois 
par an

Plusieurs fois 
par mois

Plusieurs fois 
par semaine

14 % 5,4 %

Résultats – Votre association et la FSCF
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Prise de contact peu fréquente 

53,4 % 27,2 %
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Q : Concernant les relations avec la FSCF, êtes-vous 

d'accord ou non... : 

Base : à tous Relations FSCF

2,6%

4,2%

4,9%

14,8%

17,6%

23,2%

47,0%

43,5%

48,3%

35,6%

34,7%

23,6%

Les tarifs des licences sont
abordables

Le système d'affiliation et de
prise de licence est simple

et rapide

Les services proposés par
la FSCF sont bien identifiés

Pas du tout d’accord Plutôt pas d’accord Plutôt d’accord Tout à fait d’accord

Résultats – Votre association et la FSCF
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71,9 %

78,2 %

82,6 %

Sport Intelligence - Enquête FSCF – Novembre 2016 - Confidentiel



Q : La FSCF souhaite faire évoluer les services rendus aux 

associations adhérentes. Cochez les domaines qui vous 

intéressent le plus. 

Base : à tous Besoins des associations

52,70%

50,80%

49,40%

40,20%

33,80%

31,40%

2,90%

Développement des compétences des bénévoles

Développement des compétences des animateurs

Communication et développement de l'association

Gestion quotidienne de l'association

Gestion et organisation des compétitions

Questions juridiques et emploi

Autre

Résultats – Votre association et la FSCF
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Remarques : La première demande des associations est d’avoir un accompagnement sur le cœur de

leur activité : l’animation et la formation. Un accompagnement sur les questions

administratives/juridiques vient seulement dans un second temps.
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Q : Votre association a-t-elle organisé 

une manifestation FSCF ? 

Base : à tous Organisation manifestation FSCF

49,20%

14,80%

36%
Oui au cours des 5 dernières années

Oui dans les 12 prochains mois

Non

Vous n’organisez pas de manifestation, 

pourquoi ?

Base : 282

33,50%

15,70%

15,10%

10,70%

10,20%

10,10%

7,10%

5,10%

5,10%

Salle et/ou matériel inadaptés

Petite association

Ne voit pas l'interêt/Manque de…

Manque de disponibilité

Activités non compétitives

Manque de bénévoles/animateurs

Jeune association

Problème coût / budget

Utilise un autre réseau hors FSCF

Résultats – Votre association et la FSCF
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2ème vague

Etude qualitative



EMPLOI
Résultats – Enquête qualitative
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• « les tâches administratives sont principalement réalisées par des bénévoles »

• « Lorsque les animateurs sont bénévoles… ils interviennent sur des activités 

faciles à encadrer »

• « Oui les activités sont gratuites lorsqu’elles sont encadrées par des 

bénévoles »

• « Ce sont les mamans qui encadrent bénévolement les activités Eveil 

Enfants… »
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MULTI-PRATIQUE
Résultats – Enquête qualitative

40

• « La plupart de nos adhérents ne font qu’une activité… »

• « … Mais ils veulent le choix ! »

• « Le renouvellement des activités est très souvent impulsé par les 

pratiquants

• « Il faut savoir se renouveler et être dans l’air du temps »

• « On s’adapte aussi en fonction de la concurrence »

• On est très souvent tributaire des disponibilités des animateurs recrutés »
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MULTI-AFFILIATION
Résultats – Enquête qualitative

41

• « Nos pratiquants voulaient faire de la compétition alors on s’est affilié à la 

Fédération qui organisait des compétitions de classements  »

• « on rencontrait toujours les même équipes avec la FSCF… »

• « On s’est affilié à la Gymnastique Volontaire pour le fitness/gym détente… »

• « Pour chaque section, il y a un bureau de bénévoles qui gère ses affiliations… 

Ca se passe plutôt bien »

• « Si on veut que nos adhérents restent, il faut les satisfaire… »
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PRIX DE LA COTISATION
Résultats – Enquête qualitative

42

• « le cout des intervenants fait 50% du prix de la cotisation »

• « Il y a un surcout pour les activités culturelles à cause du matériel 

nécessaire et du coût supérieur des intervenants »

• « Ces sont les dépenses qui déterminent le prix de la cotisation »

• « On essaye d’ajuster le prix pour permettre l’accès à la pratique au plus 

grand nombre »
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CONCLUSIO

N

Résultats – Enquête qualitative
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• Une véritable adaptation du réseau FSCF

• Un système qui repose encore très fortement sur le bénévolat

• La FSCF doit se positionner comme un facilitateur, ne rien imposer 

et soutenir les initiatives locales

• Une approche financière raisonnée mais qui peut parfois limiter les 

ambitions et le développement des structures

• Des enjeux forts sur l’offre de pratiques
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Merci pour votre attention

Vos questions
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